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NGmero.....: 98949
Nombre.....: Sierra
Municipios: Cabra
Provincias: Coérdoba

Fecha de Construccién........: 11 de octubre de 1985

Pilar sin centrado forzado..: de alto, de didmetro.
Ultimo CUErpo.......ccceueueeene.s de alto, de ancho.
Total cuerpos.........: de de alto.
— Coordenadas Geograéficas:
ED 50 ETRS89

Sistema de Ref.:

Longitud.... . -4° 22'46,0243" |- 4° 22'50,72484" £0.075 m
Latitud..............: 37° 29" 14,8776" | 37° 29' 10,36079" £0.082 m
Alt. Elipsoidal...: 1264,699 m +0.079 (BP)
Célculos: 01 de abril de 1987 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 30 :

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89
D TR 378041,30 m 377929,263 m
| 4149912,60 m 4149706,823 m

0,999783200
-0°50' 23"

0,999783549
- 0° 50" 25"

Convergencia...:

Altitud sobre el nivel medio del mar: 1216,628 m. (BP)

— Situacioén:

Situado en el mirador que hay junto a la ermita de la Virgen de Sierra, a
unos 25 m. de ésta; préximo hay un repetidor de T.V.E.

Sierra

— Acceso:

Desde Cabra, por la carretera C-336 hacia Carcabuey y a unos 7 Km.,
junto a una Venta, sale a la izquierda una carretera que, en otros 7 Km.,
lleva directamente a la ermita.
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—— Horizonte GPS:

Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.

—— Observaciones:

Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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